

Kraj podpoří inovace. Mezi firmy a další zájemce rozdělí čtyři miliony



03. 04. 2023 16:40

Dlouhodobě a systematicky podporuje Liberecký kraj inovativní firmy. Jinak tomu není ani v tomto roce. V právě vyhlášeném Regionálním inovačním programu bude možné rozdělit více než čtyři miliony korun.

„Podpora rozvoje inovací je jednou z priorit Libereckého kraje, proto bychom i letos chtěli podpořit firmy, které se snaží ke svému podnikatelskému rozvoji využívat inovativní postupy nebo přímo vyvíjejí inovativní výrobky či služby,“ uvedl Jiří Ulvr, radní Libereckého kraje pro resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů, územního plánování a rozvoje venkova.

Žádosti je možné podávat od 1. května do 14. června a na projekty lze získat částky od 20 do 200 tisíc korun. *„Podporu cílíme na právnické osoby i živnostníky se sídlem nebo provozovnou v Libereckém kraji. Nezapomínáme ani na školy působící v regionu, jejich podnikavým studentům přiznáváme podporu bez ohledu na místo trvalého bydliště,“* uzavírá Jiří Ulvr, radní Libereckého kraje pro resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů, územního plánování a rozvoje venkova.

Podporu z Regionálního inovačního programu je možné čerpat prostřednictvím tří typů voucherů. Za startovací voucher si začínající firmy nebo živnostníci mohou pořídit například poradenské služby, vývoj prototypu ale i tvorbu nového webu.

Inovační voucher je vhodný pro firmy, které potřebují pro svůj rozvoj využít služeb výzkumných organizací. Může se jednat například o různá měření, zpracování analýz, materiálový výzkum a podobně. Dlouhodobým cílem je propojit podnikatelskou a akademickou sféru. Pokud mají firmy inovativní záměry či nápady a potřebují je rozvinout a ověřit v reálných podmínkách, mohou využít technologický voucher.

„V loňském roce jsme zaznamenali nejvyšší počet předložených žádostí od roku 2012, kdy byl Regionální inovační program vyhlášen poprvé. Bohužel, vzhledem k úsporným opatřením, jsme

mohli podpořit pouze 14 projektů,“ poznamenal Jiří Ulvr. „Jsem rád, že letos se podařilo z rozpočtu kraje vyčlenit na podporu inovativních projektů vyšší částku než v předchozích třech letech a rozděleno může být až 4,2 milionu korun.“